
TUGAS 9 : Persamaan Diferensial Ordiner Orde 1 Simultan 

 

Reaksi kimia dekomposisi biomassa (S) dilakukan dalam suatu reaktor batch menjadi produk 

bio-oil (B), volatil (V) dan gas (G). 

 

atau 

𝑆
𝑘1
→ 𝐵

𝑘2
→ 𝑉 

𝐵
𝑘3
→ 𝐺 

Sehingga persamaan kinetikanya adalah 

𝑑𝑥𝑆

𝑑𝑡
= − 𝑘1 𝑥𝑆 

𝑑𝑥𝐵

𝑑𝑡
= 𝑘1𝑥𝑆 − 𝑘2𝑥𝐵 − 𝑘3𝑥𝐵 

𝑑𝑥𝑉

𝑑𝑡
= 𝑘2𝑥𝐵 

𝑑𝑥𝐺

𝑑𝑡
= 𝑘3𝑥𝐵 

Diketahui saat t =0 menit, xS = 1, xB = 0, xV = 0, xG = 0. 

k1 = 1 x 10-2  k2 = 8 x 10-3  k3 = 2 x 10-3 

Dengan program MATLAB: 

a Hitunglah xS , xB, xV, xG  sampai t = 120 menit dengan interval tertentu. 

b Buat plot grafik masing-masing variabel konsentrasi (xS , xB, xV, xG) terhadap t. 
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